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RAPORT 

PRIVIND BUNURILE PRIMITE CU TITLU GRATUIT CU PRILEJUL UNOR ACȚIUNI DE 

PROTOCOL ÎN EXERCITAREA MANDATULUI, 

ÎN CONFORMITATE CU PREVEDERILE LEGII NR. 251/2004 

ANUL 2025 
 

BAZA LEGALĂ 

Raportul de față a fost redactat conform dispozițiilor Legii nr. 251/2004, care reglementează măsurile 

necesare în legătură cu bunurile primite cu titlu gratuit în contextul acțiunilor de protocol. Această lege, 

împreună cu actele normative ulterioare, stabilește un cadru juridic clar și solid pentru desfășurarea acestor 

activități, asigurând o gestionare eficientă și transparentă a resurselor implicate. 

SITUAȚIA BUNURILOR PRIMITE CU TITLU GRATUIT 

În urma analizei efectuate pe parcursul perioadei de raportare, dorim să subliniem faptul că nu au fost 

înregistrate bunuri primite fără plată ca urmare a desfășurării activităților de protocol în exercițiul mandatului 

nostru. Această constatare este deosebit de relevantă, demonstrând angajamentul nostru ferm față de 

respectarea normelor legale și etice, evitând astfel orice ambiguități sau confuzii legate de gestionarea 

bunurilor. Prin urmare, nu s-a identificat nicio proprietate ce ar necesita declarare conform stipulațiilor Legii 

nr. 251/2004. 

CONCLUZII 

În concluzie, raportul elaborat prezintă cu rigurositate situația reală a bunurilor primite cu titlu gratuit 

în intervalul de timp analizat. Obiectivul primordial al acestui demers este de a asigura un nivel înalt de 

transparență, integritate și conformitate legală în exercitarea mandatului nostru. Vă încurajăm să interpretați 

aceste informații ca o dovadă a responsabilității noastre și a eforturilor constante de a menține cele mai bune 

practici în gestionarea bunurilor, având în vedere valorile pe care le promovăm. Ne reafirmăm astfel 

angajamentul de a opera într-un mod onorabil, respectând pe deplin principiile legii și ale eticii profesionale, 

ceea ce ne definește ca instituție. 

Prin urmare, continui să ne angajăm în această direcție, fiind dedicați unei administrări corecte și 

transparente a bunurilor și resurselor încredințate, consolidând astfel încrederea celor pe care îi deservim și 

pregătind terenul pentru o colaborare de succes în viitor. 
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